
 

Minimálisan invazív beavatkozások a daganatos betegek 
személyre szabott kezelésében – Rectumkarcinoma 
 

Köszöntő 

 

A személyre szabott kezelés ma már nemcsak azt jelenti, hogy a rendelkezésre álló 

gyógyszerek közül kiszűrjük a kevésbé hatékonyt, hanem sokkal többet: az egyén 

lehetőségeit, élethelyzetét, társbetegségeit, daganatát, daganatbiológiáját és sok más 

faktort figyelembe véve alakítunk ki terápiás stratégiát. Ennek célja úgy beavatkozni a 

szervezet és a daganat közötti harcba, hogy a szervezet immunológiai kompetenciája 

megfelelő maradjon. A minimálisan invazív beavatkozások –többek között- éppen azt a 

fenti célt szolgálják, hogy a lehető legkevésbé avatkozzunk be a szervezet immunológiai 

kompetenciájába. A minimálisan invazív sebészeti tevékenység nem jelent csökkentett 

radikalitású műtétet, és nem járhat onkológiai kompromisszummal sem. Ugyanakkor 

lehetőséget ad a korai felépülésre, hatékonyabbá teszi, teheti a nem sebészeti 

kezelések tervezését. Bár Magyarországon a minimalisan invazív sebészet, és különösen 

a minimálisan invazív daganatsebészet jelentős lemaradásban van –elsősorban anyagi 

okok miatt- Európa nyugatibb felével szemben, a jövő egyik célját jelenti minden 

kétséget kizáróan hazánkban is. 

A fenti gondolatok jegyében indítottuk útnak azt a továbbképző sorozatot, melynek 

középpontjában a minimalisan invazív beavatkozások állnak, és mely idén 2017-ben a 

rectumkarcinoma témakörét érinti. Ezen területen több olyan kérdés került az elmúlt 

években terítékre, melynek interdisciplináris diszkussziója mindenképp érdeklődésre 

tarthat számot. Ilyen a laparoszkópos rectumsebészet helyezete, a transanalis TME, 

mint új beavatkozás helye, vagy ép annak az eldöntése hogy radiokemoterápia mellett 

észlelt teljes regresszió esetén mi a teendő? 

Nagy szeretettel várjuk tehát továbbképzésünkre a multidisciplinaritás jegyében 

minden daganatos beteggel foglalkozó belgyógyász, onkológus, sugárterapeuta, 

patológus, radiológus, sebész, gasztroenterológus és háziorvos kollégát, 2017. március 

3-án  pénteken. Idén a rectumdaganatok komplex ellátásáról lesz szó, fókuszban a 

minimálisan invazív beavatkozásokkal. A továbbképző előadásokat büfé jellegű ebéd 

követi, melyre minden regisztrált résztvevőt szeretettel várunk az Országos Onkológiai 

Intézetben. 
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